

Obrazac o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu br.

Temeljem Pravilnika Ministarstva financija o obvezi informiranja potrošača i o dodatnim pretpostavkama za izračun efektivne kamatne stope

1. Podaci o vjerovniku/kreditnom posredniku

Naziv vjerovnika Adresa Broj telefona (*) Elektronička adresa (*) Broj telefaksa (*) Internetska stranica (*)	Zagrebačka banka d.d. Trg bana Josipa Jelačića 10, Zagreb 0800 00 24 zaba@unicreditgroup.zaba.hr 01 3789 764 www.zaba.hr
--	---

2. Opis glavnih značajki kreditnog proizvoda

Vrsta kredita	Studentski kredit
Ukupan iznos kredita, uključujući i valutu u kojoj je nominirana glavnica ili uz koju je vezana glavnica i vrsta tečajna po kojoj se obavlja isplata i naplata kredita	Iznos kredita: 3.733,33 EUR Isplata / otplata kredita obavljaju se u kunama prema srednjem tečaju HNB za devize na dan isplate / otplate kredita.
Uvjeti pod kojima se uređuje povlačenje iznosa iskorištenog kredita (tranše)	Nakon sklapanja Ugovora o kreditu i dostave potrebne dokumentacije propisane od strane Banke kredit se isplaćuje na račun obrazovne ustanove / korisnika kredita ovisno o namjeni kredita sukladno uvjetima iz Ugovora o kreditu.
Trajanje ugovora o kreditu	mjeseci: 60
Uplate te redoslijed korištenja uplata	Iznos anuiteta: 70,43 EUR (od 01.11.2020. do 31.10.2025.) Kamata je obračunata u anuitetu i plaća se prema otplatnom planu. Broj anuiteta: 60 U stalost plaćanja anuiteta: mjesečno Iznos naknade za obradu kredita plaća se jednokratno prije isplate kredita i iznosi: 37,33 EUR
Ukupan iznos za plaćanje	4.225,00 EUR
Traženi instrumenti osiguranja	- Zadužnica - Izjava o zapljeni po pristanku dužnika

3. Troškovi kredita

Kamatna stopa i uvjeti kojima je uređena primjena kamatne stope	Nominalna kamatna stopa: Ukupna visina nominalne kamatne stope: 4,98% godišnje, promjenjiva Naziv referentne stope: NRS2 Roknost referentne stope: 6 mjeseci Visina referentne stope: 1,67 p.p. Datum utvrđivanja visine referentne stope prema kojoj je određena ukupna visina ks: 30.06.2016 Visina fiksnog dijela kamatne stope: 3,31 p.p.
Efektivna kamatna stopa (dalje u tekstu: EKS)	Efektivna kamatna stopa iznosi 2,42% godišnje, i izračunata je za iznos kredita od 3.733,33 EUR, za rok korištenja od 36 mjeseci, po ekod od 12 mjeseci i za rok otplate od 60 mjeseci i otplatu u anuitetima. Trošak naknade za obradu kredita i ostali troškovi iz otplatnog plana uključeni su u izračun.
Obveza sklapanja police osiguranja ili dodatnog ugovora o dodatnim uslugama uz ugovor o kreditu kada je to obvezno radi dobivanja kredita ili radi dobivanja kredita prema uvjetima i odredbama oglašenim na tržištu	Nema.
Srodni troškovi	Nema.
Ostale naknade koje proizlaze iz ugovora o kreditu	Naplaćuju se sukladno Odluci o tarifi naknada za usluge Banke. Visina naknada je promjenjiva sukladno odredbama Metodologije promjene naknada u kreditnom i depozitnom poslovanju s fizičkim osobama. Sastavni dio Obrascia je izvadak iz Odluke o tarifi naknada za usluge Zagrebačke banke d.d. te Metodologija promjene naknada u kreditnom i depozitnom poslovanju s fizičkim osobama.
Obveza plaćanja troškova javnog bilježnika	Potrošač snosi troškove javnog bilježnika i plaća ih javnom bilježniku sukladno javnobilježnoj tarifi.

<p>Troškovi u slučaju izostalih/zakašnjelih uplata <i>Posljedice izostalih/zakašnjelih uplata za vas mogu biti prisilna prodaja i nemogućnost daljnjeg dobivanja kredita.</i></p>	<p>U slučaju izostalih/zakašnjelih uplata obračunava se kamata po dospelosti u visini zakonske zatezne kamatne stope, trenutno 7,88% godišnje.</p> <p>U slučaju neispunjavanja obveze plaćanja potrošač se obavještava putem poziva na plaćanje i obavijesti o trošku se ne naplaćuje.</p> <p>U slučaju otkaza kredita i/ili aktiviranja instrumenata osiguranja i/ili pokretanja postupka prisilne naplate, ovisno o vrsti postupka naplate koji se pokrene u svrhu namirenja dospjele nepodmirene tražbine, potrošač može snositi troškove javnog bilježnika (na ime nagrade za rad i naknade troškova u obavljanju službenih radnji iz djelokruga javnog bilježnika prilikom provedbe ovrhe na imovini ovršenika, u skladu s javnobilježničkom tarifom te posebnim pravilnicima kojima se utvrđuje visina nagrade i naknade troškova javnog bilježnika), predujmove i sudske pristojbe tijekom vođenja sudskih postupaka (u skladu sa Zakonom o sudskim pristojbama i u visini utvrđenoj Tarifom sudskih pristojbi), naknade Financijske agencije za provođenje ovrhe na novčanim sredstvima, odvjetničke troškove te eventualne ostale troškove nastale u postupku naplate.</p>
--	---

4. Ostale važne pravne značajke

Pravo na odustanak od ugovora o kreditu	Potrošač ima pravo na odustanak od kredita unutar razdoblja od 14 dana.
Pravo na prijevremenu otplatu	Potrošač ima pravo na prijevremenu otplatu kredita u bilo kojem trenutku u cijelosti ili djelomično.
Naknada vjerovniku u slučaju prijevremene otplate	Naknada za prijevremenu konačnu ili djelomičnu otplatu kredita ne naplaćuje se.
Uvid u kreditni registar radi procjene kreditne sposobnosti potrošača	Ako je zahtjev za kredit odbijen temeljem informacija dobivenim iz Hrvatskog registra obveza po kreditima Banka će besplatno usmeno obavijestiti potrošača o dostupnim informacijama iz navedenog Registra.
Pravo na besplatan primjerak nacрта ugovora o kreditu	Potrošač, na vlastiti zahtjev, ima pravo na besplatan primjerak nacрта Ugovora o kreditu.
Razdoblje tijekom kojega vjerovnik obvezuju informacije dane u razdoblju prije sklapanja ugovora o kreditu	Ove informacije vrijede na dan izdavanja ovog Obrasca o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

Informacije prema Odluci HNB o sadržaju i obliku u kojem se potroša u daju informacije prije ugovaranja pojedine bankovne usluge

Banka trenutno u ponudi nema kredit u domaćoj valuti za isti iznos i rok otplate.

Red. br.	VRSTE INFORMACIJA	Za ponudu u domaćoj valuti	Za ponudu u kojoj je glavnica vezana uz tečaj strane valute
1.	Način otplate kredita (anuiteti ili rate)		<p>Mogućina inotplate kredita:</p> <p>- Anuitetska otplata: jednaki mjesečni anuiteti tijekom cijelog razdoblja otplate, uz pretpostavku iste visine kamatne stope. Svaki mjesečni anuitet se sastoji od kamate i glavnice. U početku se otplaćuje veći udio kamate u odnosu na glavnicu u anuitetu, jer se glavnica sporije amortizira, dok se s vremenom ova dinamika mijenja na način da se otplaćuje veći udjel glavnice u odnosu na kamatu u anuitetu. Iznos anuiteta: 70,43 EUR Ukupna kamata za cijeli rok otplate: 491,67 EUR</p>
2.	Način obračuna kamate koja se primjenjuje na konkretan kredit		<p>Kamata se obračunava dekurzivno, odnosno na kraju obračunskog razdoblja primjenom proporcionalnog (relativnog) kamatnjaka.</p>
3.	Parametri o kojem kretanju ovisi promjena redovne i zatezne kamatne stope; pojašnjenje te ovisnosti; intervali praćenja prije donošenja odluke o promjeni i brojani prikaz simulacije utjecaja povećanja redovne kamatne stope za dva postotna poena u odnosu na kamatnu stopu koja bi vrijedila u trenutku sklapanja ugovora na mjesečni iznos anuiteta (rate) za konkretan iznos kredita		<p>Promjenjive kamatne stope na kredite sastavljene su od varijabilnog i fiksnog dijela. Varijabilni (promjenjivi) dio kamatne stope na kredite je ugovoreni parametar ili više njih, čija je promjena neovisna o volji ugovornih strana, koji je jasan i poznat Klijentima. Fiksni (nepromjenjivi) dio kamatne stope je određeni ugovoreni broj postotnih poena, koji se ne mijenja tijekom korištenja, odnosno otplate kredita. Redovito usklađivanje kamatnih stopa se obavlja šestomjesečno. Na temelju redovitog šestomjesečnog usklađivanja, promijenjene kamatne stope primjenjuju se po eviši od 1. siječnja i 1. srpnja svake godine.</p> <p>Kamatna stopa po dospijeću jednaka je zakonskoj zateznoj kamati, čija visina se mijenja uslijed promjene prosječne kamatne stope na stanja kredita odobrenih na razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim trgovskim društvima izražene za referentno razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu.</p> <p>Iznos anuiteta u slučaju povećanja kamatne stope za 2 p.p.: 73,90 EUR</p>
4.	Pojašnjenje koje se odnosi na rizik promjene tečaja s brojanim prikazom simulacije utjecaja značajne jednokratne deprecijacije domaće valute na mjesečni anuitet (ratu) za konkretan iznos kredita te brojani prikaz utjecaja istodobnog povećanja kamatne stope za dva postotna poena u odnosu na kamatnu stopu koja bi vrijedila u trenutku sklapanja ugovora i značajne deprecijacije domaće valute na mjesečni anuitet (ratu) za konkretan iznos kredita		<p>Na ugovoreni odnos primjenjuje se srednji tečaj HNB i on je obavezan za obje ugovorne strane. Budući da tečaj nije fiksni, razumno je očekivati da će kroz duže vremensko razdoblje trajanja ugovornog odnosa tečaj koji je važio na dan ugovaranja varirati na više i na niže. Stoga su obje ugovorne strane jednako izložene valutnom riziku.</p> <p>Utjecaj značajne jednokratne deprecijacije domaće valute na mjesečni anuitet</p> <p>Iznos anuiteta u kn: 528,22 Iznos anuiteta uslijed deprecijacije domaće valute za 10% u kn: 581,05</p> <p>Utjecaj istodobnog povećanja kamatne stope za dva postotna poena u odnosu na kamatnu stopu koja bi vrijedila u trenutku sklapanja ugovora i značajne deprecijacije domaće valute na mjesečni anuitet</p> <p>Iznos anuiteta u slučaju povećanja kamatne stope za 2 p.p. i deprecijacije domaće valute za 10% u kn: 609,68</p>
5.	Pojašnjenje u vezi s mogućom promjenjivošću u naknada u vrijeme trajanja ugovora o kreditu		<p>Naknade se naplaćuju sukladno Odluci o tarifi naknada za usluge Zagrebačke banke d.d. koja je tijekom otplate kredita promjenjiva sukladno odredbama Metodologije promjene naknada u kreditnom i depozitnom poslovanju s fizičkim osobama. Sastavni dio Obrascia je izvadak iz Odluke o tarifi naknada za usluge Zagrebačke banke d.d. te Metodologija promjene naknada u kreditnom i deviznom poslovanju s fizičkim osobama.</p>

6.	Posljedice neizvršavanja obveza iz ugovora, raskida odnosno otkaza ugovora o kreditu te predviđeni redoslijed aktiviranja instrumenata osiguranja uz informaciju o pravu kreditne institucije da izabere redoslijed aktiviranja instrumenata osiguranja ovisno o vlastitoj procjeni		<p>Banka će nakon poslanih poziva na plaćanje pokrenuti mjere prisilne naplate i aktiviranje ugovorenih instrumenata osiguranja. Redoslijed naplate ugovorenih instrumenata osiguranja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prijeboj sredstava (s računa korisnika kredita, potom od sudužnika te jamca) 2. Izjava o zapljeni po pristanku dužnika (izdana od korisnika kredita, potom od sudužnika te jamca) 3. Zadužnica (izdana od korisnika kredita, potom od sudužnika te jamca) 4. Pokretanje ovršnog postupka na cjelokupnoj imovini korisnika kredita, sudužnika i jamaca (pokretnine i nekretnine)
7.	Popis svih članaka Općih uvjeta poslovanja koji su relevantni za konkretni kredit		Svi članaci Općih uvjeta poslovanja Zagrebačke banke d.d. i Općih uvjeta promjene kamatnih stopa Zagrebačke banke d.d. u kreditnom poslovanju s domaćim i stranim fizičkim osobama

Dodatne informacije za potrošače – pojašnjenje pravne prirode sudužništva i jamstva

Sudužništvo	Ugovaranjem sudužništva, sudužnik odgovara kreditoru za cijeli dug, i kreditor može zahtijevati njegovo ispunjenje bilo od korisnika kredita bilo od sudužnika dok dospjelo dugovanje ne bude u potpunosti podmireno. Ispunjenjem obveze, bilo od korisnika kredita ili sudužnika, obveza prestaje i za korisnika kredita i za sudužnika.
Jamstvo	Ugovaranjem jamstva, jamac se obvezuje kreditoru ispuniti dospjelu obvezu korisnika kredita. Ugovorom o kreditu jamac se obvezao kao jamac platac, što znači da odgovara za cijelu obvezu pod istim uvjetima kao i korisnik kredita, te kreditor može zahtijevati ispunjenje dospjele nepodmirene obveze, bilo od korisnika kredita, bilo od jamca ili od obojice u isto vrijeme. Prema Zakonu o kreditnim institucijama u slučaju postojanja dospjelog dugovanja, kreditor može korisnika kredita pozvati na plaćanje, a jamca obavijestiti o tom pozivu kako bi bio upoznat s činjenicom da po kreditu postoji dospjelo dugovanje. Ukoliko, najkasnije u roku od dva mjeseca, korisnik kredita i kreditor ne postignu sporazum o načinu plaćanja duga, kreditor može pozvati jamca na plaćanje i ostaviti mu rok za plaćanje od 15 dana.
Prava jamca i sudužnika u slučaju ispunjenja obveze	U slučajevima u kojima jamac ili sudužnik podmire kreditnu obvezu korisnika kredita, ispunjena tražbina prelazi na njih sa svim sporednim pravima. Kad ima više jamaca, pa jedan od njih podmiri dospjelu tražbinu, on ima pravo zahtijevati od ostalih jamaca, da mu svaki naknadi dio koji pada na njega. U regresnom odnosu jamca i sudužnika, sudužnik, budući da odgovara kao dužnik/korisnik kredita, odgovara jamcu za sve što je jamac platio na ime dospjelog dugovanja.

Zagreb, dana 29.08.2016

Kretanje tečaja EUR-a u zadnjih 12 mjeseci



Srednji tečaj HNB-e za EUR u zadnjih 12 mjeseci oscilirao je između 7,47 kn (15.04.2016.) i 7,67 kn (16.01.2016.) za 1 EUR.

Kretanje tečaja EUR-a u zadnjih 60 mjeseci



Srednji tečaj HNB-e za EUR u zadnjih 60 mjeseci oscilirao je između 7,39 kn (25.09.2012.) i 7,72 kn (20.02.2015.) za 1 EUR.